תרגיל 1
הנחיות להגשת תרגילים:

הגשת תרגילים תתבצע בדוא"ל לכתובת:           Hila.Mo@mail.huji.ac.il 
הפתרון המוגש יהיה קובץ טקסט  שישלח כצירוף לדואר האלקטרוני (attachment).  שם הקובץ שתשלחו יהיה exn.txt כאשר n  הוא מספר התרגיל.  שימו לב, קבצים שתיצרו בתכנת מאטלב, ישאו סיומת m. יהיה עליכם לשנות את הסיומת ל-txt. כשתעשו זאת, יפתח חלון ובו אזהרה ושאלה אם אתם בטוחים שאתם רוצים לשנות את הסיומת של הקובץ. עליכם לענות בחיוב לשאלה.  אפשרות אחרת היא להכין את ההוראות ללא יצירת קובץ m ואז תוכלו להעתיק את ההוראות אל קובץ שתיצרו בתכנת notepad.
מי שמגיש את  התרגיל ללא בן\בת זוג יכתוב בשורת הקובץ הראשונה את מספר  תעודת הזהות שלו (ללא סימן % לפניו) וישאיר את השורה השניה ריקה. משורה שלישית ואילך, יכתוב את הפתרון לתרגיל.

מי שמגיש את  התרגיל עם בן\בת זוג יכתוב בשורת הקובץ הראשונה את מספר  תעודת הזהות של המגיש הראשון (ללא סימן % לפניו),  בשורת הקובץ השניה את מספר  תעודת הזהות של המגיש השני (ללא סימן % לפניו),   וישאיר את השלישית ריקה. משורה רביעית ואילך, יכתוב את הפתרון לתרגיל.
נושא המכתב יהיה :    Matlab  exN  Name1  Name2
כאשר  N הוא מספר התרגיל, ו Name1, Name2  הם שמות המגישים.
דאגו שהדואר לא ישא קבצים נוספים מלבד קובץ התרגיל.
את הפתרון יש לשלוח עד תחילת השיעור הבא.

תרגילים שיוגשו באיחור או באופן שונה מהמוסבר כאן, לא יתקבלו. 
רישום התרגיל יעשה אוטומטית על פי מספר תעודת הזהות לכן הקפידו לכתוב את מספר תעודת הזהות שלכם (8 ספרות) על כל תרגיל כמוסבר מעלה.  יש לכתוב את המספר כ-8 ספרות רצופות ללא סימנים נוספים. 
מבנה קובץ הפתרון

לפני הפתרון של כל שאלה כתבו הערה ובה מספר השאלה עליה אתם עונים. בסוף כל פתרון כתבו הערה ובה הפתרון. לדוגמה, אם התרגיל הוא:
שאלה 1: הציבו 5 במשתנה r המיצג רדיוס של מעגל
א חשבו היקף של המעגל
ב חשבו שטח של המעגל
קובץ הפתרון נראה כך: 
12345678
87654321
 
% question 1
r=5;
 
%q1 A
circumference = 2 * pi * r
% 31.4159
 
%q1 B
area= pi * r^2
%  78.5398
הקפידו לכתוב אך ורק הוראות נכונות שאינן נותנות הודעות שגיאה. 

1)   להלן שתי זהויות טריגונומטריות:
a)
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הציבו   

עבור כל סעיף בשאלה, ודאו את נכונות הזהות ע"י חישוב שני צידי המשוואה. אין להשוות את הצדדים אלא רק להציג את שתי התוצאות. 
2) הציבו x = 13.5 וחשבו את ערכן של המשוואות הבאות:

a)
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b)
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3) להלן שתי זהויות טריגונומטריות:

a)
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הציבו 
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עבור כל סעיף בשאלה, ודאו את נכונות הזהות ע"י חישוב שני צידי המשוואה. אין להשוות את הצדדים אלא רק להציג את שתי התוצאות. 
4) המרחק של נקודה 
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  מקו ישר 
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  נתון ע"י:
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קבעו מהו המרחק של הנקודה ( 2 , -3 ) מהישר 3x + 5y – 6 = 0.

ראשית הגדירו את ערכיהם של 5 משתנים: A,B,C,0 X, 0 Y ואחר כך חשבו את d. 

_1272107983.unknown

_1272108330.unknown

_1272108572.unknown

_1272108625.unknown

_1272108681.unknown

_1272108484.unknown

_1272108281.unknown

_1272108111.unknown

_1272107747.unknown

_1272107929.unknown

_1272107680.unknown

_1208977000.unknown

